

Развлечение по ПДД «На лесном перекрестке»

Как рассказать дошкольникам о правилах дорожного движения? Как такую серьезную и жизненно важную информацию представить в доступной их пониманию форме.

В роли учителей – дети, форма обучения – инсценировка знакомой сказки.

11 октября 2019 подготовительная группа «Сказка» пригласила детей младшей и средней групп на просмотр сказки «На лесном перекрестке».

В игровой форме дети познакомились с правилами поведения на дороге, закрепили знания о сигналах светофора.

Участие детей в театрализованной инсценировке доставило им радость, вызвало активный интерес, увлекло.

Обучение детей правилам безопасности дорожного движения остается одной из важнейших задач дошкольного образования.



